

今日聊城



聊城两学校入选“特色中学”

分别是杜郎口中学及聊城第二中学



天气

今天(星期二)
多云转晴,南风2~3级,-6~-5℃



明天(星期三)
晴间多云,南风2~3级,-5~-7℃



后天(星期四)
多云转阴,南风转北风2~3级,-1~-5℃



(谢晓丽)



生活指数

晨练指数:不适宜
气象因素非常不利于室外锻炼,请尽量避免户外晨练。

感冒指数:易发
发生感冒机率较大,请加强自我防护避免感冒。

化妆指数:保湿
皮肤易缺水,用保湿型霜类化妆品,使用润唇膏。

约会指数:适宜
天气晴朗,风和日丽,适宜与情人约会。



空气质量指数

东昌区政府:160(中度污染)
市委党校:182(中度污染)
鸿顺花园:1666(中度污染)
开发区:135(轻度污染)
二轻机械厂:189(中度污染)
海关:166(中度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间1月13日10时。
温馨提示:首要污染物为PM2.5。减少户外活动。

(李军)



历史上的今天

1895年1月14日——日本通过内阁会议决定,声称钓鱼岛为“无主地”,在钓鱼岛建立国标,正式划入日本版图。

1942年1月14日——二战:美军在菲律宾巴丹半岛抵抗日军进攻。

1948年1月14日——电影《一江春水向东流》创中国电影卖座最高纪录。

1980年1月14日——《足球世界》杂志创刊。

本报聊城1月13日讯(记者 张跃峰)日前,2013第二届“全国最具特色中学”发布会、颁奖典礼在北京举办,山东省共有4所学校获选“全国最具特色中学”,其中聊城就占据了两个席位。

据介绍,“全国最具特色中学”评选是国内大型针对全国最有特色的中学的媒体评选活动,旨在响应国家“加快建立科学、多元的教育评价体系”及“鼓励每所中学办出自己的特色”的号召,盘点和褒奖近年来在学校特色建设上卓有建树的中学,并发挥其引领、

辐射作用。首届评选于2013年1月6日在北京大学成功发布,并发起成立“全国最具特色中学联盟”。

本届“全国最具特色中学”评选历时4个月,邀请国内近千所卓有特色的中学参与,从办学体制、办学理念、教学方式、课程设置、突出学科、校园文化等方面考察学校特色建设,经由传播平台搭建、邀请名单确认、学校邀请、学校提交材料、第三方调查、组委会审核名单等阶段实施,最终发布包括50所卓有特色的中学入选。

根据公布的名单,山东共有4所学校获选“全国最具特色中学”,聊城则占据了其中的两席位置,分别是杜郎口中学及聊城第二中学获此殊荣。据悉,杜郎口中学的人选特色是教改及“三三六”自主学习教学模式。聊城第二中学的人选特色是“人生规划先行,知识素养并重,文理艺体飞职并举”的学生培养模式;“精研学科,细读学生,拓宽视野,提升境界”的教师发展模式;“设施上水平,管理求精细,课程要校本,文化促内涵”的学校管理模式”。

年底各类诈骗多发,民警提醒莫贪小便宜

“凡是要求汇款的坚决不能信”

本报聊城1月13日讯(记者 李璇)

随着年末临近,各类诈骗案件又有抬头迹象,诈骗手段也是层出不穷。聊城警方提醒,不要轻信小恩小惠,切莫因贪小便宜而上当受骗。

市公安局东昌府分局治安大队民警介绍,年末岁尾,是各类诈骗活动较为猖獗之时。近年来,随着网络的普及,网络诈骗开始呈多发态势,习惯使用网络的群体成为高危人群。不法分子多在网络上利用公共平台发布虚假信息,例如伪造代购专卖物品,以走私而来等理

由低价销售,诱骗广大网友。

一些市民之所以被骗,一是由于对方展示的商品价格实在诱人,二是双方交易没有经过第三方支付平台监管,直接将钱打给了对方。市民在面对此类“天上掉馅饼”的好事时,一定要有警惕心理,尤其在购物时要认真分析所售物品价格与实际价格差距是否合理。

民警介绍,除了网络诈骗,电信诈骗也较为突出,多以电话或短信等方式骗取市民个人信息和钱财,且手段层出不穷。较为多见的是冒称政府工作人员

员的电话诈骗,或冒充热门节目发“中奖”短信等方式的短信诈骗。其中,一些不法分子手段高明,会利用“改号器”等软件将随意更改的号码设置为来电显示。

“凡是要求先汇款的,坚决不能相信。”民警提醒,一旦市民遇到对方要求需先缴纳保证金、税金等费用,或要求到银行网点直接打钱的情况时,一定要冷静对待,提高警惕,也可第一时间选择报警,并将对方银行卡号、手机号等信息提供给警方。



1月13日下午,2014年聊城国际冬泳考察交流活动在聊举行,来自国外的40多名冬泳者和聊城冬泳爱好者在东昌湖内一起畅游。

本报记者 李军 摄

冬泳交流

教师资格考试现场确认延长

本报聊城1月13日讯(记者 窦晴)2014年中小学教师资格考试现场确认正在进行中,由于考生太多,市教育局将现场确认时间延长至15号。

13号,等待确认的考生队伍,一度排队到了街道上。来自阳谷的考生小刘认为,是大家的拖延症导致这一结果。“上午我来到就看见现场有通知,周六周日也可以进行确认,这和网上的公告不一致,网上写的是周末不进行现场确认,加上大多数人都有拖延症,今儿周一嘛,就来了好多人。没想到上午系统一下子就瘫痪了,我们只能等到下午。”

截至下午4点半,确认现场仍有近百人等待确认。现场工作人员说,鉴于这种情况,市教育局决定将现场确认时间由14号延长至15号。

临清开展校园科普服务活动

近日,临清市委宣传部、科协、文广新局、教育局联合在武训实验小学开展了以“文明礼貌进校园”为主题的科教文志愿服务活动,市科协组织全市的科普志愿者为小学生宣传科普知识、文明礼仪,培养学生崇尚科学、崇尚文明、讲究礼仪的道德情操和科技创新实践能力。

20余名科普志愿者们步行来到武训实验小学,利用大课间时间为学生们发放了《科普画册》、文明礼貌用语宣传页,向小学生发出了使用文明礼貌用语、维护校园文明的倡议。画册包括安全知识、环保知识、崇尚科学、反对邪教等方面的内容,生动有趣,图文并茂很受小学生的欢迎。此次活动倡导广大小学生坚持礼貌言谈从自我做起,从学校做起,从家庭做起,培养学生的良好习惯养成,塑造健康的人格,提高了小学生的科学素质和文明礼貌素养。活动中,共发放《科普画册》、文明礼貌用语宣传页2000份,近4000名学生受益。

(李军)

生活小点子

动植物油渍的去除

动植物油渍是在服装上常见的污渍,也是一种极性液体污渍。这类污渍要用溶剂汽油、四氯乙烯等有机溶液擦拭或刷洗去除。在刷洗时要用毛巾或棉布将擦拭下来的污渍溶液及时吸附,使其脱离衣物表面。防止在溶液挥发后将部分污渍仍留在衣物表面上,会使衣物表面出现痕迹。如果出现痕迹,可采用重复擦拭或扩大范围刷洗的方法去除。也可把衣物的污渍处涂上水,用高压喷枪喷除。